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New York - Philadelphia - Washington D.C - Boston
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Thời gian: 9 ngày 8 đêm

Khởi hành: Thứ ba, thứ tư, thứ năm và thứ sáu hằng tuần   

Ngày 1 : TP.HỒ CHÍ MINH -  NEW YORK
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Quý khách tập trung tại cột số 9, ga đi Quốc tế - sân bay Tân Sơn Nhất để làm thủ tục xuất cảnh đáp chuyến bay đi New York.
Nghỉ đêm trên máy bay. 
Ngày 2: ĐẾN NEW YORK
Đến New York, hướng dẫn viên địa phương đón và đưa Quý khách về khách sạn nhận phòng nghỉ ngơi. Quý khách có thể tự do khám phá New York huyền ảo về đêm. 
Nghỉ đêm tại New York. 
Ngày 3: THAM QUAN THÀNH PHỐ NEW YORK 
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Buổi sáng, Quý khách sẽ tham quan một vòng New York. Khám phá các trung tâm tài chính quyền lực nhất nước Mỹ: sở giao dịch chứng khoán New York Stock Exchange trên Phố Wall, trụ sở chính của Liên Hiệp Quốc… Quý khách có thể trải nghiệm cảm giác thoải mái khi đi thuyền trong vịnh cảng Mahattan tham quan tượng Nữ thần Tự do (Liberty Cruise), thử cảm giác hồi hộp khi đứng trên tòa nhà chọc trời 102 tầng kiêu hãnh Empire State Building hay cảm giác choáng ngợp khi bước chân vào Viện bảo tàng Mỹ thuật lớn nhất Hoa Kỳ Metropolitan Museum of Art. Sau đó trở về khách sạn nghỉ ngơi. 
Nghỉ đêm tại New York. 
Ngày 4 : NEW YORK - PHILADELPHIA - WASHINGTON D.C
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Buổi sáng, Quý khách tham quan Philadelphia. Tham quan bên ngoài tòa nhà Độc Lập - nơi đây “khai sinh” ra Bản tuyên ngôn độc lập của nước Mỹ vào ngày 4/7/1776. Đối diện là quả chuông tự do – nơi gióng lên tiếng chuông đầu tiên báo hiệu ngày độc lập huy hoàng đã đến với người dân Philadelphia. Buổi trưa, xe đưa đoàn đến với thủ đô Washington D.C. Quý khách tham quan tượng đài Lincoln, ngắm bức tượng ngồi của Abraham Lincoln, đến đài tưởng niệm Thomas Jefferson. Quý khách sẽ đến thăm bên ngoài khuôn viên Nhà Trắng, nơi ở và làm việc của vị Tổng thống Hoa Kỳ đương nhiệm. Sau đó đoàn ghé thăm đài tưởng niệm chiến tích chiến tranh việt Nam do Maya Ying Lin thiết kế. Đến Viện bảo tàng Hàng không & Không gian Smithsonian, Quý khách sẽ chiêm ngưỡng bộ sưu tập lớn nhất của lịch sử ngành hàng không và các loại phi cơ trên thế giới. Quý khách sẽ thăm bảo tàng sáp với nhiều tượng sáp của các chính trị gia và các nhân vật nổi tiếng trên thế giới. Sau đó trở về khách sạn nghỉ ngơi. 
Nghỉ đêm tại Washington D.C. 

Ngày 5: CORNING MUSEUM OF GLASS - NIAGARA FALLS
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Buổi sáng, Quý khách đến tham quan trung tâm chế tác thủy tinh Corning Museum of Glass nơi trưng bày những bộ sưu tập thủy tinh tinh xảo nhất thế giới. Tối đến chiêm ngưỡng khung cảnh ngoạn mục của thác nước Niagara - một trong 10 thác nước hùng vĩ nhất thế giới, tạo thành đường biên giới tự nhiên tuyệt đẹp nằm giữa hai quốc gia Mỹ và Canada. 
Nghỉ đêm tại Niagara. 
Ngày 6: NIAGARA FALLS - BOSTON


Quý khách sẽ đến thăm đảo Goat nằm giữa thác Bridal Veil và thác Horseshoe.

Chiều, đoàn tiến thẳng đến thăm Boston và tận hưởng bữa cơm tối với món tôm hùm Lobster Dinner tại nhà hàng “No Name” nổi tiếng. Sau đó quay trở lại khách sạn (Chi phí tự túc).
Nghỉ đêm tại Boston. 

Ngày 7: BOSTON – NEW YORK 


Buổi sáng, Quý khách sẽ đặt chân đến “Thánh địa của những danh nhân kiệt xuất” - Đại học Hahrvard. Quý khách còn được đến thăm MIT (Massachusetts Institute of Technology) - Học viện Công nghệ Massachusetts là trường đại học và viện nghiên cứu về khoa học và công nghệ hàng đầu ở Mỹ. Sau đó, Quý khách tự do mua sắm ở  Quincy - Khu chợ đầu mối nông sản thực phẩm chính ở Boston. Sau đó, xe dưa Quý khách ra sân bay Boston làm thủ tục hàng không.

Tại đây Quý khách có thể tách đoàn thăm thân nhân, bạn bè tại Hoa Kỳ hoặc nối tuyến sang Canada (Quý khách tự túc vé máy bay nội địa và phương tiện di chuyển ra sân bay).

Ngày 8: NEW YORK – TP.HỒ CHÍ MINH


Quý khách đáp chuyến bay khuya về TP.Hồ Chí Minh. 
Nghỉ đêm trên máy bay. 

Ngày 9:  ĐẾN TP.HỒ CHÍ MINH 

Về đến TP.Hồ Chí Minh. Kết thúc chương trình. Hướng dẫn viên chào tạm biệt và hẹn gặp lại Quý khách.

	Giá tour
	Đơn giá
	VNĐ/khách

	Người lớn (từ 12 tuổi trở lên)
	100%
	45.000.000

	Trẻ em

(từ 2 đến dưới 12 tuổi)
	90%

(có chế độ giường riêng)
	40.500.000

	Trẻ em

(từ 2 đến dưới 12 tuổi)
	75%

(ngủ chung giường người thân)
	33.750.000

	Trẻ nhỏ (dưới 2 tuổi)
	30%

(ngủ chung giường người thân)
	13.500.000


** Giá tour có thể thay đổi tại thời điểm thanh toán. 

Phụ thu theo yêu cầu của khách

	Phụ thu phòng đơn
	15.000.000 VNĐ/khách


GIỜ BAY THAM KHẢO:                            KHÁCH SẠN THAM KHẢO:

1 BR 392 29NOV SGNTPE 1255 1715                    Tại New York: Best Western Plus Newark hoặc tương đương.

2 BR 032 29NOV TPEJFK  1905 2225                    Tại Niagara: Fairfield Inn Dulles Airport hoặc tương đương.

3 BR 031 7DEC   JFKTPE  0145 0515                     Tại Washington D.C: Holiday Inn Dulles Airport hoặc tương đương.

4 BR 395 8DEC   TPESGN 0720 09451 

             GIÁ TOUR BAO GỒM:

· Vé máy bay khứ hồi theo đoàn. 
· Thuế sân bay 2 nước + thuế an ninh + phí xăng dầu.

· Khách sạn 3 sao tiêu chuẩn 1 phòng 2 khách (sẽ bố trí phòng 3 khách nếu cần thiết).

· Xe du lịch máy lạnh đạt chuẩn suốt chương trình.
· Hướng dẫn viên địa phương chuyên nghiệp.
· Bảo hiểm du lịch toàn cầu với mức bảo hiểm tối đa lên đến 1.000.000.000 VNĐ/khách/vụ.
· Quà tặng: Túi kéo du lịch, nón du lịch, bao đựng hộ chiếu.
GIÁ TOUR KHÔNG BAO GỒM:

· Phí xin visa Mỹ và lệ phí làm hộ chiếu.
· Các bữa ăn, vé vào cửa và chi phí tham quan theo chương trình.
· Hướng dẫn viên tiếng Việt đi theo đoàn suốt chương trình. 
· Nước uống rượu bia trong những bữa ăn, chi phí điện thoại, giặt ủi, hành lý quá cước theo quy 
định hàng không.
· Chi phí dời ngày, đổi chặng bay, nâng hạng vé máy bay, phí ở phòng đơn và chi phí cá nhân của
khác ngoài chương trình.
· Tiền bồi dưỡng cho hướng dẫn viên và tài xế địa phương (8 USD/khách/ngày) thanh toán tại
nước ngoài. 
· Hóa đơn VAT (Quý khách cần xuất hóa đơn vui lòng báo trước ngày khởi hành).
QUY ĐỊNH ĐĂNG KÝ VÀ HỦY TOUR:

· Đợt 1: Đặt cọc 30.000.000 VNĐ/khách ngay khi đăng ký tour.

· Đợt 2: Thanh toán tổng số tiền tour còn lại sau khi có kết quả cấp visa.

· Sau khi đặt cọc, nếu Quý khách báo hủy tour trước khi công ty nộp phí visa, chi phí không hoàn lại là  2.000.000 VNĐ (gồm phí hồ sơ, thư mời).
· Trường hợp công ty đã nộp phí xin visa, chi phí không hoàn lại là: 4.50‎0.000 VNĐ (gồm phí visa và đặt cọc vé máy bay). 
· Trường hợp Quý khách bị từ chối cấp visa, chi phí không hoàn lại là 4.500.000 VNĐ (gồm phí visa, thư mời và đặt cọc vé máy bay).
· Nếu Quý khách đã được cấp visa trước khi công ty xuất vé máy bay, nhưng vì bất kỳ lý do nào Quý khách không thể tham gia đoàn được, chi phí không hoàn lại là 40%.
· Sau khi xuất vé máy bay, nếu Quý khách báo hủy tour, chi phí không hoàn lại là 80%. 
· Nếu báo hủy tour trong vòng 48 giờ trước ngày khởi hành, chi phí không hoàn lại là 100%.
THÔNG TIN CẦN BIẾT:

· Trước khi đăng ký tour du lịch xin Quý khách vui lòng đọc kỹ chương trình tour, điều khoản, giá tour bao gồm cũng như không bao gồm trong chương trình. Trong trường hợp Quý khách không trực tiếp đến đăng ký tour mà do người khác đến đăng ký thì Quý khách vui lòng tìm hiểu kỹ chương trình từ người đăng ký cho mình.

· Hộ chiếu (passport) của Quý khách phải có chữ ký, còn thời hạn sử dụng trên 6 tháng kể từ ngày nhập cảnh.

· Quý khách từ 70 tuổi trở lên vui lòng đóng thêm phí bảo hiểm cao cấp (phí thay đổi tùy theo tour).
· Quý khách từ 70 tuổi đến 75 tuổi trở lên yêu cầu phải có giấy xác nhận đầy đủ sức khỏe để đi du lịch nước ngoài của bác sĩ và phải có người thân dưới 60 tuổi (đầy đủ sức khỏe) đi theo.
· Quý khách mang thai vui lòng báo cho nhân viên bán tour để được tư vấn thêm thông tin. Không nhận khách mang thai từ 5 tháng trở lên vì lý do an toàn cho khách.
· Quý khách có yêu cầu ở phòng đơn, vui lòng thanh toán thêm tiền phụ thu. Hai người lớn được ngủ kèm 1 trẻ em.

· Sau khi đóng tiền nếu Quý khách muốn hủy tour, vui lòng đem hộ chiếu/CMND và hóa đơn đã đóng tiền đến ngay văn phòng công ty để làm thủ tục hủy tour, công ty không nhận khách báo hủy tour qua điện thoại.
· Do các chuyến bay phụ thuộc vào các hãng hàng không nên trong một số trường hợp giờ bay có thể thay đổi mà không được báo trước.
· Thứ tự các điểm tham quan và lộ trình chuyến đi có thể thay đổi tùy theo tình hình thực tế nhưng vẫn đảm bảo đầy đủ các điểm tham quan như lúc đầu. Tên khách sạn sẽ được xác nhận chính thức vào ngày họp đoàn, trước ngày khởi hành 02 - 03 ngày.
· Trong trường hợp Quý khách bị từ chối nhập cảnh tại nước sở tại thì trách nhiệm không thuộc về phía công ty.
•• Công ty được miễn trừ trách nhiệm trong quá trình thực hiện tour nếu xảy ra các trường hợp bất khả kháng do thời tiết, thiên tai, dịch bệnh, đình công, bạo động, chiến tranh hoặc do máy bay, xe lửa, tàu thủy, xe điện bị trì hoãn hay bị hủy do thời tiết hoặc do kỹ thuật… dẫn đến tour không thể thực hiện tiếp được, công ty sẽ hoàn trả lại tiền tour cho Quý khách sau khi đã trừ lại các chi phí dịch vụ đã thực hiện như phí làm visa, vé máy bay, dịch vụ ăn ở… và không chịu trách nhiệm bồi thường thêm bất kỳ chi phí nào khác.

KÍNH CHÚC QUÝ KHÁCH CHUYẾN DU LỊCH THÚ VỊ!!! 
TRAVEL TOWN®


Unit 1901, 37 Ton Duc Thang St., District 1, HCMC, Vietnam.


Tel: +84-8-222.11.891 * Fax: +84-8-222.11.892


Email: � HYPERLINK "mailto:info@traveltown-vn.com" �info@traveltown-vn.com� * Website: � HYPERLINK "http://www.traveltown-vn.com" �www.traveltown-vn.com�





Code tour: US9.T3T4T6T7








Công ty TNHH Dịch Vụ Thương Mại Du Lịch Thị Trấn                                                                                                                                                                  Phòng 1901, Saigon Trade Center, 37 Tôn Đức Thắng, Phường Bến Nghé, Quận 1, TP.Hồ Chí Minh, Việt Nam.

