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LOS ANGELES – LAS VEGAS
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Thời gian: 9 ngày 8 đêm

Khởi hành: Hằng ngày 
Ngày 1: TP.HỒ CHÍ MINH -  LOS ANGELES
Quý khách tập trung tại cột số 9, ga đi Quốc tế - sân bay Tân Sơn Nhất để làm thủ tục xuất cảnh đáp chuyến bay đi Los Angeles.

Nghỉ đêm trên máy bay. 
Ngày 2: ĐẾN LOS ANGELES
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Đến Los Angeles, hướng dẫn viên đón và đưa đoàn về khách sạn nhận phòng nghỉ ngơi.
Los Angeles là thành phố lớn thứ hai của Mỹ. Los Angeles còn được biết đến với những tòa nhà chọc trời, những khu phố ven biển yên tĩnh và những dinh thự với nhiều nhân vật danh tiếng trong các bộ phim Hollywood lừng danh. 

Nghỉ đêm tại Los Angeles.
Ngày 3: LOS ANGELES - DISNEYLAND HOẶC SEA WORLD 
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Quý khách có hai lựa chọn chương trình tham quan (chi phí tự túc):
1. Khám phá Disneyland – nơi được mệnh danh là “Thiên đường giải trí” dành cho mọi lứa tuổi. Quý khách như lạc vào thế giới thần tiên với Mảnh đất diệu kỳ (Fantasyland) - nơi người ta có thể nhìn thấy chàng Peter Pan bay dưới ánh trăng London, được gặp cô bé Alice ở Xứ sở kỳ diệu, chú chuột Mickey, …

2. Khám phá Thế giới nước - Sea World. Quý khách thưởng thức những chương trình biểu diễn đặc sắc như: show cá heo, show hải cẩu, xem phim 4D, tham gia những trò chơi mạo hiểm đặc sắc, chiêm ngưỡng những loài thú quý hiếm… Khám phá thế giới biển, các công viên sinh vật biển đẹp nhất thế giới.
Nghỉ đêm tại Los Angeles.
Ngày 4: LOS ANGELES – LAS VEGAS
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Buổi sáng, Quý khách di chuyển đến Las Vegas. Trên đường đi dừng chân ghé lại tham quan mua sắm tại chuỗi cửa hàng ở Barstow với nhiều quà tặng xinh xắn.

Đến Las Vegas, Quý khách tự do tham quan và mua sắm hoặc chọn mua tour tự chọn khám phá Las Vegas không ngủ về đêm. Quý khách sẽ được hòa mình vào không gian sôi động của đại lộ Las Vegas Strip, của phố Fremont, thăng hoa cùng với “vũ điệu ba lê của nước” ở đài phun nước của khách sạn Bellagio độc đáo nhất thế giới, các dòng nước chuyển động uyển chuyển theo các giai điệu khác nhau như "Fly Me To The Moon" (Frank Sinatra), "Time to Say Goodbye" (Sarah Brightman and Andrea Bocelli) và "My Heart Will Go On" (Celine Dion). 

Nghỉ đêm tại Las Vegas. 
Ngày 5: LAS VEGAS -   ĐẠI VỰC GRAND CANYON
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Quý khách có hai lựa chọn chương trình tham quan (chi phí tự túc):
1. Tham quan Công viên quốc gia Grand Canyon (South Rim), Quý khách sẽ tận mắt chiêm ngưỡng sự hùng vĩ của hẻm núi Grand Canyon nổi tiếng thế giới đã được hình thành từ hàng triệu năm về trước đã vinh dự được UNESCO công nhận là Di sản Thế giới 1979.
2. Tham quan đại vực Grand Canyon (West Rim), Quý khách dạo bước trên tấm kính dày trong suốt Skywalk  bắc trên vách núi cao hơn 1000m, soi bóng xuống dòng sông Colorado như sợi chỉ, cảm giác như đang lơ lửng lưng trời xanh. Sau đó, tiếp tục đến tham quan đập HooverDam – đập thủy điện vĩ đại cung cấp điện năng cho toàn bờ Tây nước Mỹ.

Nghỉ đêm tại Las Vegas. 

Ngày 6: LAS VEGAS – SOCOLA ETHEL M – VƯỜN CACTUS – LOS ANGELES   


Buổi sáng, Quý khách đến thăm nhà máy sản xuất sôcôla Ethel M, toàn bộ quy trình sản xuất kẹo sẽ được tái hiện sinh động trên màn hình video và quà tặng khi ra về là sản phẩm sôcôla mới nhất của Ethel M. Quý khách sẽ tiếp tục dạo bước trên những con đường trong vườn bách thảo quý hiếm Cactus, rộng hơn 2,5 mẫu Anh với hơn 350 loài thực vật và xương rồng mà hầu hết mọi người đều chưa biết đến. Sau đó dừng chân nghỉ ngơi và mua sắm tại chuỗi outlet rộng lớn ở thị trấn Barstow. Đoàn sẽ đến Los Angeles vào buổi tối.
Nghỉ đêm tại Los Angeles. 
Ngày 7: LOS ANGELES – PHIM TRƯỜNG UNIVERSIAL – RA SÂN BAY
Quý khách tham quan phim trường Universal Studios – Hollywood – kinh đô điện ảnh Thế giới, nơi Hollywood thực hiện nhiều bộ phim trứ danh và là nơi mà du khách có thể say sưa trong khung cảnh của các bộ phim nổi tiếng của hãng Universal: Người Nhện, Công viên kỷ Jura, Xác ướp Ai Cập… hay hồi hộp cực độ khi xe buýt đi qua khu vực động đất, lũ quét, những chiếc xe hơi nổ tung ngay trước mặt Quý khách, xem màn trình diễn hấp hẫn dưới nước, thử cảm giác rùng rợn khi bị cá mập, khủng long tấn công và biết họ dùng các kỹ xảo gì trong phim… Sau đó, xe đưa Quý khách ra sân bay Los Angeles làm thủ tục hàng không.  
Tại đây Quý khách có thể tách đoàn thăm thân nhân, bạn bè tại Hoa Kỳ hoặc nối tuyến sang Canada (Quý khách tự túc vé máy bay nội địa và phương tiện di chuyển ra sân bay).

Ngày 8:  LOS ANGELES - TP.HỒ CHÍ MINH

Quý khách đáp chuyến bay khuya về TP.Hồ Chí Minh.
Nghỉ đêm trên máy bay.

Ngày 9:  ĐẾN TP.HỒ CHÍ MINH

Về đến TP.Hồ Chí Minh. Kết thúc chương trình. Chào tạm biệt và hẹn gặp lại Quý khách.
	Giá tour
	Đơn giá
	VNĐ/khách

	Người lớn (từ 12 tuổi trở lên)
	100%
	48.000.000

	Trẻ em

(từ 2 đến dưới 12 tuổi)
	90%

(có chế độ giường riêng)
	43.200.000

	Trẻ em

(từ 2 đến dưới 12 tuổi)
	75%

(ngủ chung giường người thân)
	36.000.000

	Trẻ nhỏ (dưới 2 tuổi)
	30%

(ngủ chung giường người thân)
	14.400.000


** Giá tour có thể thay đổi tại thời điểm thanh toán. 

Phụ thu theo yêu cầu của khách
	Phụ thu phòng đơn
	15.000.000 VNĐ/khách


GIỜ BAY THAM KHẢO:                           KHÁCH SẠN THAM KHẢO:

	1 CI 782 03NOV SGNTPE 1050 1515                        Tại Los Angeles: Hotel Holiday Inn LA Mirada hoặc tương đương.

	2 CI 006 03NOV TPELAX 1710 1435                         Tại Las Vegas: Hotel Excalibur hoặc tương đương.         


3 CI 007 11NOV LAXTPE 0155 0600

4 CI 781 11NOV TPE SGN 0730 0950

             GIÁ TOUR BAO GỒM:

· Vé máy bay khứ hồi theo đoàn. 
· Thuế sân bay 2 nước + thuế an ninh + phí xăng dầu.

· Khách sạn 3 sao tiêu chuẩn 1 phòng 2 khách (sẽ bố trí phòng 3 khách nếu cần thiết).

· Xe du lịch máy lạnh đạt chuẩn suốt chương trình.
· Hướng dẫn viên địa phương chuyên nghiệp.
· Bảo hiểm du lịch toàn cầu với mức bảo hiểm tối đa lên đến 1.000.000.000 VNĐ/khách/vụ.
· Quà tặng: Túi kéo du lịch, nón du lịch, bao đựng hộ chiếu.
GIÁ TOUR KHÔNG BAO GỒM:

· Phí xin visa Mỹ và lệ phí làm hộ chiếu.
· Các bữa ăn, vé vào cửa và chi phí tham quan theo chương trình.
· Hướng dẫn viên tiếng Việt đi theo đoàn suốt chương trình. 
· Nước uống rượu bia trong những bữa ăn, chi phí điện thoại, giặt ủi, hành lý quá cước theo quy 
định hàng không.
· Chi phí dời ngày, đổi chặng bay, nâng hạng vé máy bay, phí ở phòng đơn và chi phí cá nhân của
khác ngoài chương trình.
· Tiền bồi dưỡng cho hướng dẫn viên và tài xế địa phương (8 USD/khách/ngày) thanh toán tại
nước ngoài. 
· Hóa đơn VAT (Quý khách cần xuất hóa đơn vui lòng báo trước ngày khởi hành).
QUY ĐỊNH ĐĂNG KÝ VÀ HỦY TOUR:

· Đợt 1: Đặt cọc 30.000.000 VNĐ/khách ngay khi đăng ký tour.

· Đợt 2: Thanh toán tổng số tiền tour còn lại sau khi có kết quả cấp visa.

· Sau khi đặt cọc, nếu Quý khách báo hủy tour trước khi công ty nộp phí visa, chi phí không hoàn lại là  2.000.000 VNĐ (gồm phí hồ sơ, thư mời).
· Trường hợp công ty đã nộp phí xin visa, chi phí không hoàn lại là: 4.50‎0.000 VNĐ (gồm phí visa và đặt cọc vé máy bay). 
· Trường hợp Quý khách bị từ chối cấp visa, chi phí không hoàn lại là 4.500.000 VNĐ (gồm phí visa, thư mời và đặt cọc vé máy bay).
· Nếu Quý khách đã được cấp visa trước khi công ty xuất vé máy bay, nhưng vì bất kỳ lý do nào Quý khách không thể tham gia đoàn được, chi phí không hoàn lại là 40%.
· Sau khi xuất vé máy bay, nếu Quý khách báo hủy tour, chi phí không hoàn lại là 80%. 
· Nếu báo hủy tour trong vòng 48 giờ trước ngày khởi hành, chi phí không hoàn lại là 100%.
THÔNG TIN CẦN BIẾT:

· Trước khi đăng ký tour du lịch xin Quý khách vui lòng đọc kỹ chương trình tour, điều khoản, giá tour bao gồm cũng như không bao gồm trong chương trình. Trong trường hợp Quý khách không trực tiếp đến đăng ký tour mà do người khác đến đăng ký thì Quý khách vui lòng tìm hiểu kỹ chương trình từ người đăng ký cho mình.

· Hộ chiếu (passport) của Quý khách phải có chữ ký, còn thời hạn sử dụng trên 6 tháng kể từ ngày nhập cảnh.

· Quý khách từ 70 tuổi trở lên vui lòng đóng thêm phí bảo hiểm cao cấp (phí thay đổi tùy theo tour).
· Quý khách từ 70 tuổi đến 75 tuổi trở lên yêu cầu phải có giấy xác nhận đầy đủ sức khỏe để đi du lịch nước ngoài của bác sĩ và phải có người thân dưới 60 tuổi (đầy đủ sức khỏe) đi theo.
· Quý khách mang thai vui lòng báo cho nhân viên bán tour để được tư vấn thêm thông tin. Không nhận khách mang thai từ 5 tháng trở lên vì lý do an toàn cho khách.
· Quý khách có yêu cầu ở phòng đơn, vui lòng thanh toán thêm tiền phụ thu. Hai người lớn được ngủ kèm 1 trẻ em.

· Sau khi đóng tiền nếu Quý khách muốn hủy tour, vui lòng đem hộ chiếu/CMND và hóa đơn đã đóng tiền đến ngay văn phòng công ty để làm thủ tục hủy tour, công ty không nhận khách báo hủy tour qua điện thoại.
· Do các chuyến bay phụ thuộc vào các hãng hàng không nên trong một số trường hợp giờ bay có thể thay đổi mà không được báo trước.
· Thứ tự các điểm tham quan và lộ trình chuyến đi có thể thay đổi tùy theo tình hình thực tế nhưng vẫn đảm bảo đầy đủ các điểm tham quan như lúc đầu. Tên khách sạn sẽ được xác nhận chính thức vào ngày họp đoàn, trước ngày khởi hành 02 - 03 ngày.
· Trong trường hợp Quý khách bị từ chối nhập cảnh tại nước sở tại thì trách nhiệm không thuộc về phía công ty.
•• Công ty được miễn trừ trách nhiệm trong quá trình thực hiện tour nếu xảy ra các trường hợp bất khả kháng do thời tiết, thiên tai, dịch bệnh, đình công, bạo động, chiến tranh hoặc do máy bay, xe lửa, tàu thủy, xe điện bị trì hoãn hay bị hủy do thời tiết hoặc do kỹ thuật… dẫn đến tour không thể thực hiện tiếp được, công ty sẽ hoàn trả lại tiền tour cho Quý khách sau khi đã trừ lại các chi phí dịch vụ đã thực hiện như phí làm visa, vé máy bay, dịch vụ ăn ở… và không chịu trách nhiệm bồi thường thêm bất kỳ chi phí nào khác.
KÍNH CHÚC QUÝ KHÁCH CHUYẾN DU LỊCH THÚ VỊ!!! 
TRAVEL TOWN®
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Công ty TNHH Dịch Vụ Thương Mại Du Lịch Thị Trấn                                                                                                                                                                     Phòng 1901, Saigon Trade Center, 37 Tôn Đức Thắng, Phường Bến Nghé, Quận 1, TP.Hồ Chí Minh, Việt Nam.

